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B spanyol kormány Ekomtílt laáriáiöl
Caballeros Valenciába

A spanyol nemzeti csapatok el­
foglalták Remamares és Viaverde 
községeket, amelyek közvetlen 
szomszédságában vannak Madrid­
nak és a főváros külsőségeinek 
számítanak. Ezzel a nemzeti csa­
patok zöme most már mindössze 
öt kilométernyire áll Madrid kö­
zéppontjától.

Ma hajnalban a kommunista 
kormány elmenekült Madridból s 
Valenciába tette át székhelyét. 
Madridban katonai kormány ala­
kult s ez vette át a főhatalmat. A 
városból teher és személyautókon 
folyik a menekülés. Azok, akik a 
kommunista kormánnyal valami­
lyen összeköttetésben állottak, 
most igyekeznek elmenekülni a

tette át székhelyet. - 
korroáoy diktál

nemzeti csapatok megszállása elől.
Franco tábornok ma reggel ki­

jelentette, hogy a város elfogla­
lása a küszöbön áll, de a meg­
szállás után sem engedi meg, 
hogy az újságírók betegyék a lá­
bukat. Ez a tilalom azonban csak 
néhány napig lesz érvényben, ad­
dig, amig a halottak eltakarítása 
és a legfontosabb tisztogatási mun­
kák befejeződnek. Ez után az új­
ságírók ismét akadálytalanul köz­
lekedhetnek a fővárosban.

Nagy nehézségeket okozott a 
nemzeti csapatok parancsnokságá­
nak az a körülmény, hogy a mad­
ridi közüzemek személyzete a kor­
mány menekülésével egyidejűleg 
ugyancsak elhagyta a fővárost.

~ Madridba!) katoQa

Franco táborunk máris megszer­
vezte az új felváltó személyzetet, 
úgy, hog. amikor a város elfog­
lalása im gtörténik, nyomban meg­
kezdik i inét a közüzemek a 
munkát.

Ugyancsak nagy feladat volt az 
élelmezés kérdése is. Az ostromló 
nemzeti csapatok mögött máris 
százszámra állanak a teherautók, 
élelmiszerekkel megrakva és ké­
szen arra, hogy bármely pillanat­
ban bevonuljanak a városba s az 
élelmiszereket a lakosság között 
szétosszák.

Franco tábornok reméli, hogy a 
kommunisták sem fogják akarni 
a főváros elpusztulását és rövid 
időn belül átadják Madridot a 
nemzetieknek.

ELÍTÉLTEK egy gázoló 
ÚRVEZETŐT

Balogh Lajos debreceni fog- 
technikus tavaly junius 1-én este a 
Pacsirta uccán autójával elütötte 
Erdélyhegyi Kálmán 77 éves nyu­
galmazott postamestert. Az idős 
ur a gázolás közetkeztében bal- 
bokacsoutrepedést szenvedett.

Balogh Lajos ma került a gá­
zolásért a törvényszék elé. Azzal 
védekezett, hogy az utón egy lisz­
teskocsit akart megelőzni, közben 
defektet kapott s kénytelen volt 
az úttest jobb oldalára letérni.

Abban a pillanatban lépett fel 
az idős ur féllábbal a járda szélé­
re, az autó hátsórésze azonban el­
kapta Erdélyhegyinek még a ko- 
csiuton lévő lábát. Ő azonnal le­
fékezett s megállt.

Igen sok tanút hallgatott ki a 
törvényszék, akik ellentétes vallo­
mást tettek.

A törvényszék Balogh bűnössé­
gét gondatlanságból okozott súlyos 
testisértés vétségében megállapí­
totta, s jogerősen 30 pengőre Ítélte.

A lengyel külügyminiszter 
Londonba utazott

Beck lengyel külügyminiszter 
az angol kormány meghívására ma 
délben elutazott Varsóból London­
ba, ahol beható és fontos tanács­
kozásokat fog folytatni az angol 
külpolitika vezető egyéniségeivel, 
főleg pedig Eden lord külügymi­
niszterrel.

A lengyel-angol megbeszélések 
során szóba fog kerülni az európai 
biztonsági ügye, különös tekintet­
tel Lengyelország keleteurópai 
helyzetére és a locarnoi szerződés­
re. Ezenkívül a következő nagy- 
fontosságú problémák kerülnek

még megvitatásra:
1.) Danzig ügye, 2.) a lengyel 

zsidók kivándorlása Palesztinába, 
3 ) a spanyol belháboru ügye és 
4) a belga király scmlegességi 
nyilatkozata.

Valószínű, hogy ezeken felül az 
általános európai külpolitikai kér­
dések néhány igen fontos és sür­
gető más része is szóba fog ke­
rülni a tárgyalások alatt.

A lengyel külügyminiszter elő­
reláthatólag négy öt napot tölt az 
angol fővárosban. ___

Reodőrtisztoek, pilótatisztoek, 
detektívek és orvosiak adta ki 

n>aeát egy szélhámos fogtecboiküá
Bukovecz Kálmán, nem épen 

korrekt cselekedeteiről ismert fog­
technikus került ma délelőtt a tör­
vényszéken dr. Jóna Kálmán 
cgyesbiró elé. Bukoveczet aki 
előzetes letartóztatásban van a 
fogházból vezették fel. A tárgya­
lás iránt igen nagy érdeklődést 
tanúsított a közönség s a kiván­
csiak sorai között több fogász is 
jelen volt.

Bukovecz Kálmán ellen az 
ügyészség több rendbeli csalás
miatt indította meg az eljárást. A

fogtechnikus ugyanis kiadván ma­
gát klinikai fogásznak, több sze­
mély fogának elkészítését felvállal­
ta, ii pénzt felvette, a fogakat pe­
dig nem készítette el.

Amelyeket elkészített, azokban 
sem volt köszönet, mert a felvál­
lalt arany fogak helyett vasfoga­
kat adott. A „fogász ur“ nagy 
előszeretettel adta ki magát detek- 
tivnek, rendőrtisztnek és pilóta 
tisztnek is. Jogtalan egyenruha 
viselés miatt a rendőrség el is 
zárta régebben.

A mai tárgyaláson érdekes vé­
dekezést adott elő a „képesített 
fogorvos, doktor ur“.

Varga Mária az egyik debreceni 
szálloda bérlője volt. Bukovecz ott 
lakott nála. Égy alkalommal meg­
kérte, hogy csinálja meg a fogát. 
150 pengőben egyeztek meg. Két 
aranyfogat is kapott Bukovecz.

Az elnök kérdésére kijelenti a 
vádlott, hogy nem vett át 126 
pengőt Varga Máriától, mert eb­
ben az összegben van 40 pengő, 
amit kölcsön kért.

Azt elismeri, hogy a felvállalt 
10 fogból csak ötöt készített el, 
de ezeket sem aranyból. ígérte 
ugyan, hogy a többit megcsinálja, 
de pénzt nem kapott és laborató­
riuma sem volt, ahol dolgozhatott 
volna. Vallomása szerint Varga 
Mária megígérte neki, hogy vesz 
számára laboratóriumot, de aztán 
mégsem vette meg.

— Később egy másik leánynak 
udvaroltam — vallja Bukovecz — 
s amikor ezt Varga Mária meg­
tudta feljelentett.

Beismerte a vádlott, hogy 2 40 
fillért, amit Varga Mária átadott 
rádiódij befizetésére, elköltötte. 
Nem tagadta, hogy doktor urnák 
szólították s azt elfogadta s hogy 
klinikai fogásznak, detektivnek, 
tisztnek adta ki magát. Ezekre 
védekezésül felhozta, hogy csak 
ittas állapotban használta a külön­
böző címeket és rangokat.

Szabó Margit sérelmére elköve­
tett csalásra előadta, hogy a le­
ányt Varga Mária mutatta be. 
Szabó Margit is megbízta fogjavi- 
tássul. 50 pengőért vállalta el a

munkát, de ezt nem fejezte be. 
Amit megcsinált, az sem aranyból 
volt. Hogy a többi fogat miért 
nem csinálta meg, erre kijelentet­
te, hogy a lány nem adott pénzt 
s neki sem volt.

Kóródi Bélának 4 wipla fogat 
kellett volna készíteni. Az árát, 9 
pengőt felvette, de a fogakat nem 
készítette el, mégpedig azért, mert 
nem volt, ahol dolgozzon. Arra 
várt, hogy Varga Mária vesz mű­
szereket.

Bay Sándornétól is vállalt mun­
kát. Három arany fogat levett és 
ezért 8 wiplát kellett volna tenni, 
s Bayné még fizetett volna 45 
pengőt. Ezt a munkát sem végezte 
el mégpedig azért, mert állítólag 
a 3 arany fogat elvesztette s nem 
volt pénze a wipla fogak beszer­
zésére.

Lapzártakor az érdekes csalási 
bűnügyben a sértettek kihallgatása 
még tart.

Ablak beverek
Az éjszaka folyamán ismét bot­

rányos ablakbetörések történtek.
Betörték a Kápolnási ucca 1 

szám alatt levő zsinagóga 9 abla­
kát, Kiss Lajos nyugalmazott ka­
zánkovács Csokonai ucca 1 szám 
alatti házának 0 uccai ablakát, 
továbbá Veress Gyula nyugalma­
zott igazgatótanitó Csokonai ucca 
számú házának 1 ablakát.

A rendőrség megindította a nyo­
mozást az ablakbetörők kézrekeri- 
tésére.
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agy indre állapota

Helsinki közelében csütörtökön 
este egy vonat elütött egy gép­
kocsit, amelynek három utasa — 
köztük Peyron báró és tízéves fia 
— meghalt.

*

Eden külügyminiszter írásbeli 
utón azt a választ adta az egyik 
képviselőnek, hogy azoknak a tár­
gyalásoknak a során, melyek jú­
lius 27-ike óta az angol és a nő­
nem kormány között folytak, nem 
volt szó arról, hogy Anglia gyar­
mati területeket átengedjen Német­
országnak.

Tangerben csütörtökön a késő 
esti órákban összetűzés támadt 
olasz tengerészek és spanyol pol­
gárok között. A verekedők telje­
sen szétrombolták két kisebb ká­
véház berendezését.

A Vörös Kereszt genfi nemzet 
közi bizottságához 400.000 pezeta 
érkezett Buenos Airesből, a Spa­
nyol Hazafiak Egyesületétől. Az 
egyesület kérte, hogy ebből az $ 
összegből segélyezzék pártkülönb- | 
ség nélkül a spanyol belháboru i 
áldozatait.
■wcjiwwtragwani'A.w -Tí C - *MBHMEES533Sí

Régi bundáját divatosra alakítja, 
uj bundát olcsón készít íj 
ERDÉLYI ERZSEBET ,

fiíSaEiBíűí' "
Franciaország, Anglia, az Egye- , 

sült Államok Olaszország, Japán, f 
a Domíniumok és India képviselői 
pénteken délelőtt aláírták a tenger- f 
alattjárókkal folytatott háború cm- 
beriesebbé tételéről szóló egyez- ; 
ményt.

*
Megcáfolják azt a hirt, hogy a 

brit és a francia kormány közös 
lépést tett a madridi kormánynál 
és a burgosi hatóságoknál abból 
a célból, hogy Madridot kíméljék 
meg a lerombolástól és kíméljék 
meg a lakosok életét.

*

Julianna trónörökösnő esküvőjét 
január 7-re tűzték ki. Az esküvői 
szertartás Hágában lesz.

*

A temesvári hadbíróság szenzá­
ciós kémkedési per tárgyalását 
kezdte meg. A per vádlottja Lővy 
Margit, egy román főhadnagy volt 
menyasszonya, akit vőlegénye je­
lentett fel, idegen ország javára 
elkövetett kémkedés gyanúja miatt. 
A vádlott tagadja bűnösségét.

Varsó közelében tegnap reggel 
súlyos vasúti szerencsétlenség tör­
tént. Az eddigi jelentések szerint 
öt utas meghalt, mintegy ötven 
pedig súlyos sérüléseket szenve­
dett. A könnyű sérülések száma 
igen nagy. Az állomás közelében 
egy helyiérdekű villamosvonat ne­
kiszaladt egy veszteglő gyorsvo­
natnak. A gyorsvonat utolsó ko­
csiját az összeütközés ereje felbo­
rította, Az utolsó három kocsi 
teljesen összezuzódutt. Az utasok 
legnagyobbrészt diákok voltak.

Nagy Endre, a kiváló iró néhány 
nappal ezelőtt influenzában meg­
betegedett. A gyógyulás a gondos 
orvosi kezelés ellenére sem követ­
kezett be és Nagy Endre, akit fiá­
nak halála nagyon megviselt,
tKsaeeeaií■

napról-napra rosszabbul érezte 
magát. Ma az orvosok megállapí­
tották, hogy a betegnél tüdőgyul­
ladás lépett fel és állapota rend­
kívül súlyos, úgy hogy kataszt­
rófától kell tartani.

Bffl0B8E2BaM
V AN GÓR ANTAL asztalosmester
Kossu.th.-uitea Z.sz.és G&rnbri ritis-» i o'. • i ° 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
1 á d á le a t é s le e r etedet 
készít és szállít bármilyen mf réti n és temen.

,e?Aigra-A^:« ----- ^

Horthy Miklós kormányzó 
ípgykáilói agaráSzVerSeoyeo

személyesen megjelent Horthy 
j Miklós kormányzó is. Az első di­
li jat a kormányzó Nanczy nevű 
í agara nyerte. A kormányzó az 
í agarászat után visszautazott Bu- 
’ dapestre. Kiilönvonata tegnap dé­

lután 4 órakor haladt át a deb­
receni állomáson.

A Szabolcsmegyei Agarász Egye­
sület november 5 én cs 6-án ren­
dezte hagyományos agarászverse- 
nyét ez évben Thuránszky Ti ha 
mórnak, volt alelnökének emléke­
zetére a nagykállói tarlón. A Ti­
szántúl úri társadalma találkozott 
a nagyszabású versenyen, amelyen

<:.:zsia«ö aflErsussraai
I Ki i ^! ő 11 t ü z % \ ő 5 z é 0 

szüks^gl^t beszerez«) é
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
<aa bá 8)yü ötóda L á i) g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb szén tel epén, ahol SAJ,.W 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szón és tiiziía, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. telefon . 42 49:r—----

taiBSBS3@X2SiaCÍ.-$0IEÍ5i«:ií!3ÍTú'I2SS3E.13i®5BSaBffiEiíiÍLtiLÍ.-r."tSi KI*

A belpolitika 
három foltos napja

íA küszöbön álló nagyfontosságu 
külpolitikai események mellett 
három nagyjelentőségű belpolitikai 
kérdés vár megoldásra. Az első az 
államtitkárok kinevezése, a máso­
dik a Nemzeti Egység Pártjának 
újjászervezése és a harmadik a párt­
közi értekezlet összehívása.

Az államtitkárok kinevezése ér­
tesülésünk szerint most már a 
legrövidebb időn belül megtörténik. 
Egy-két nap múlva a hivatalos 
lap már közölni is fogja a legfel­
sőbb elhatározást. A másik kérdés 
a NÉP újjászervezése a jövő hétre 
marad Darányi Kálmán miniszter-

r»v mossa»

G7. M. Kir, Állami Sorsjáték
17 000 nyeremény 250.000 

ar. pengő értőkben 
Főnyeremény: 40 000 ar. ppnvfi

elnök beható tanácskozást folyta 
tott Ivády Bélával, a NÉP lemon' 
dott elnökével és ezen a tanács­
kozáson már szóba került a párt­
értekezlet közel összehívása is. 
Ezen az értekezleten fogják újra 
megválasztani a párt vezetőségét.

közi konferenciát.
asüSGaeK'sa

Debrecen sz. kir. városi vadóhatala. 
47.300—193G. aü. ,

HIRDETMÉNY.
Felhívja a városi adóhivatal a 

házbirtokosokat, hogy a birtokuk­
ban lévő házak után az 1937 évre 
szóló házbervallomás! ivet, folyó 
évi november hó 1. és 30. között 
terjedő hónapban, a hivatalos órák 
alatt, délelőtt 8—12 óra között, a 
városi adóhivatal III.-a) kivetési 
osztályánál (Városháza nagy épü­
let I. emelet számvevőségi folj só 
26 sz. ajtó) a követ kemények 
terhe mellett nyújtsák be.

A vallomáshoz szükséges nyom­
tatvány űrlapok — bevallási ivek 
ugyancsak a fenni megjelölt hiva­
tali helyiségben az előállítási ár

Nyeremények :
80.000 ar. pengő 
10 000 ar. pengő 
2 szer 5 000 ar. pengő 
4-szer 2.500 ar. pengő 
6 szór 2 000 ar. pengő 

10 szer 1.000 ar. pengő 
és még több nyeremény, melyek 
mind készpénzben fizettetnek ki. 

Hu sás december 4 én.
Sorsjegy árak :

Egész: ar P 3 Félj ar. P. 1*50
Sorsjegy kapható osztálysors­
jegy főárusitóknál és dohány­
tőzsdékben. Postai megrendelé 
süket a pénz előzetes beküldése 
után azonnal teljesít a M. Kir. 
Pénzügy igazgatóság Budapest

Y Szalay-u. 10.

HIRDETMÉNY.
Fatermelő munkások felvétetnek! 

a Nagyerdőre a következő feltété-1 
lekkel : hasábfa ürméterenként 901 
fillér, dorong és botfa ürméteren-| 
ként 80 fillér, A 4 cm-nél véko-f 
nyabb galyfa csomózandó, 30 fillérf 
csomón ként i díjazás mellett.

Jelentkezni lehet a nagyerdei! 
elágazási faraktárban minden reg­
gel 6 órakor.

Debrecen, 193G november 6.
Polgármester.

Az USZI IDÉNYRE 
meglepően szép, 

divatos bel- és kül­
földi szöveteim 

érkeztek, melyből
LEGÚJABB 

D1VATU RUHÁKAT 
igen mérsékelt árak 

mellett készítek.
E R E S Z T E S I 

u r i- szabó 
Debrecen, Varga u, 1

; A harmadik kérdés : a pártközi 
értekezlet összehívása. Darányi 
Kálmánt felkereste Sztranyavszky 
Sándor és hosszas tanácskozás 

1 során elhatározták, hogy a Ház 
elnöke december 1-ére összehívja 
a választójog kérdésében a párt-

(10 bérleményig G fillér, azon fe­
jj lüli nagyobb iv 12 fillér) meg-

1 térítése ellenében szerezhetők be.
Figyelmezteti a városi adóhiva- 

} tál a házbérvallomási iv beadá- 
I sára kötelezett háztulajdonosokat, 
! vagy haszonélvezőket, hogy a be- 
1 vallási iv benyújtásának elmulasz­

tása a kivetendő 1937. évi házadó 
utáni 5 százalék, illetve 10 száza­
lékos birság kivetését vonja maga 
után.

A házbérvallomási ivet minden 
egyes házról — a tanyaépületek­
ről is — akár adómentes, akár 
nem, — külön kell kiállítani és 
beadni.

Debrecen, 1936, október hó 26.
Városi adóhivatal.

HIVAT A LOS KÖZLEMÉNY.
Miheztartás végett közli azelsfrl 

fokú közigazgatási hatóság az ér­
dekelt piacilátogató közönséggel 
hogy a terménypiacokon vasárna­
ponként a mezőgazdasági termé­
nyeknek — szálas takarmányok 
kivételével — az eddig szoká«os 
keretekben történő napipiaci adás-j 
vétele változatlanul eszközölhető.

Debrecen, 1936. november hó 6.
Város Elsőfokú Közigazgatási] 

Hatóság. 
easarosesKBaBUBsasiíí:

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNK AT TÁMOGATJA

C'l
!;/*• a V Ckn ,rif

Szombaton—vasárnap : 
Dosztojevszkij regénye

„BÉN és BŰN HÓD ÉS“
Előadások : szombaton 5—7-

vasárnag 3—5—7—9 órakor.

■**
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Felgyógyult József főherceg
József királyi heieeg köny- j már nincs szüksége tovább a sza- 

nyebb veseműtét után néhány na- í natóriumi ápolásra. A királyi her- 
pot szanatóriumban töltött, álla- I cég szombaton délelőtt elhagyta a 
pota napról-napra javul és orvo- j szanatóriumot, 
sai örömmel állapították meg, hogy i 
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Egyházi hírek
baltazár emlékünne­

pély. A Péterfia uccai egyház- 
rész, amelynek dr. Baltazár Dezső 
püspök vezető lelkésze volt, a ha­
lott nagy lelkipásztor emlékének 
kíván áldozni november hó 15 én, 
vasárnap este, amikor az egyház- 
rész gyülekezeti termében este fél 
G órai kezdettel emlékünnepélyt 
tart. Dr. Szentpéteri Kun Béla 
egyetemi tanár fogja tartani az 
emlékbeszédct a Kollégiumi Kán­
tus énekszáma és Szabó Dániel 
szavalata után, aki Szegedi István 
Sirató cimü versét szavalja el. Dr. 
Baltazár Dezső ifjúkori leveleiből 
log felolvasni dr. Farkas Pál püs­
pöki másodlelkész, az egyházrész 
vezető lelkésze, záróbeszédet dr. 
Balogh Gyula mond, az egyház­
rész gondnoka. Az emlékünnepé­
lyen a müsormegváltás kötelező. 
Müsororokat a központi lelkész!

hivatalban lehet kapni 50 és 80 
filléres árban.

SZERETET VEN D ÉG3ÉG A 
NYÚLÁSON. A Péterfia uccai 
egyházrész nyulasi körzete a nyú­
lási óvoda termeiben vasárnap, 
november 8 án este fél 6 órai kez­
dettel szeretetvendőgséget rendez 
a szegény gyermekek felruházásá­
ra, ahol előadást tart dr. Hankiss 
János egyetemi tanár. Egyházi 
éneket énekel Illés Malvin, Hel- 
meczy Lajos ny. áll. tanító har­
monium kísérete mellett, hegedű­
szólót ad elő Tirnáry Mária zene- 
tanárnő, szaval Boros Magda. A 
szeretetvendógséget dr. Lencz Gé­
za Sándor püspöki segédlelkész 
imádsága nyitja meg és dr. Far­
kas Pál egyházrészi vezető lelkész 
beszéde zárja be. — Teajegyet a 
helyszínen lehet kapni a szeretet- 
vendégség előtt.
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A képviselőház igazságügyi bi­
zottsága Zsitvay Tibor elnöklete 
alatt tegnap délután ülést tartott, 
amelynek napirendjén az ügyvédi 
rendtartásról szóló törvényjavas­
lat további részletes tárgyalása 
szerepelt. Az egyes szakaszoknál 
a bizottságnak majdnem mind­
egyik tagja felszólalt és így a tör-

Sorsdöntő események 
naptára

November 8. Ciano gróf Olasz­
ország külügyminisztere este Becs­
be érkezik és az Imperial szálló­
ban lévő lakásán fogadja a bécsi 
olasz követet.

November 9. Ciano gróf és 
Schmidt Guidó, osztrák külügyi 
államtitkár tanácskozása. Délben 
.Sí-lata bécsi olasz követ villásreg­
gelit ad. Délután újabb megbeszé-

Vasáru ap 3, 5, 7, 9 órakor, hétfőn 5, 7 és 9 órakor utoljára 
az évad legérdekesebb cselekményü filmje, a

99'
KÍNAI ARANY“

Gary Cooper és Madeleine Caroll főszereplésével
a HUNGÁRIA filipSzipbázbap

Jön: P L U II A R 1 « T V A Ni"
lÄSitamsa

Hétfői) kezdik tárgyalói 
a pacSai petíciót

A Huszovszky Lajos pacsai j dor, a kisgazdapárt jelöltje kisebb­
mandátuma ellen beadott petíciót i ségbon maradt Huszovszkyval 
hétfőn kezdi tárgyalni a közigaz- | szemben, az ö párthívei indították 
gatási bíróság. A julius 26 án le- meg a pert.
zajlott választáson Bosnyák An- I _ _BSHSXSSBi

Szerdát) befejeződik az ügyvédi 
rendtartás bizottsági Vitája

vényjavaslatot részleteiben a bi­
zottságnak még nem sikerült le­
tárgyalnia Szerdán délelőtt tiz 
órára újabb ülést tűztek ki, ame 
lycn be fogják fejezni a javaslat 
részletes vitáját és szerdán dél­
után Lázár Andor igazságügymi­
niszter már a Ház elé terjeszti a 
törvényjavaslatot.

lés. Este Schuschigg kancellár fé­
nyes estélye az olasz külügymi­
niszter tiszteletére a schönbrunni 
kastélyban.

November 10, Ciano gróf Bécs­
újhelyre megy, ahol megtekinti a 
repülőteret és meglátogatja a ka­
tonai akadémiát. Este Bécsbe ér­
kezik nagyszámú kíséretével Ká­
nya Kálmán Magyarország kitl-

ügyminis/ti re, akit ünnepélyesen , 
fogadnak. Utána Schmidt Guidó | 
államtitkár vacsoráján jólétik meg 
Ciano és Kánya

November 11 Dólelőtt megkez­
dődik a háromhatalmi, külügymi­
niszteri konferencia, amelyet dél­
után is folytatnak. Este a sehön- 
brunni császári képtár nagytermé­
ben ünnepi ebéd, amelyet pompás 
fogadóestély követ.

November 12. Délelőtt folytat­
ják a külügyminiszterek a tanács­
kozásokat. Délben Rudnay bécsi 
magyar követ ebédet ad tisztele­
tükre. Délután folytatják és befe­
jezik a konferenciát. Este az Ope­
raházban díszelőadás. Utána Ká­
nya Kálmán külügyminiszter és 
kísérete hazautazik Budapestre.

November 13. Ciano gróf olasz 
külügyminiszter feleségével, aki 
Mussolini leánya, a déli órákban 
autón Budapestre érkezik. Délután 
Ciano gróf meglátogatja a külügy­
minisztériumban Kánya Kálmánt, 
akivel együtt megjelenik a minisz­
terelnökségen. Darányi Kálmán 
miniszterelnök fogadja Ciano gró­
fot. A miniszterelnök dolgozószo­
bájában fontos tanácskozás kezdő­
dik. Este Kánya Kálmán külügy­
miniszter vacsorát ad olasz kolle­
gája tiszteletére.

November 14. Reggel Ciano gróf 
katonai parádé keretében koszorút 
helyez el a névtelen hősük emlék­
oszlopára. Utána a miniszterelnök­
ségen újabb tanácskozás. Délben 
Magyarország kormányzója fogad­
ja Ciano grófot, majd ebéden is 
vendégül látja. Este az Operaház­
ban díszelőadás, amit Darányi Kál­
mán miniszterelnök fényes fogadó­
estélye követ.

November 15. Ciano grófot Ma­
gyarország miniszterelnöke vadá- 

! szalon látja vendégül.
I November 16. Olaszország kül- 
I ügyminisztere elutazik Budapestről.

November 24. Délután 4 órakor 
udvari különvonaton Rómába ér­
kezik vitéz Nagybányai Horthy 
Miklós kormányzó.

November 25. Fényes fogadás 
Magyarország kormányzója tiszte­
letére III. Viktor Emánuelnél, 
Olaszország királyánál és Abesz- 
szinia császáránál. Találkozás Mus­
solinivá]. Hatalmas katonai szem­
lék és fényes parádék.

November 26. Tengerészeti pa­
rádé. Littoria, Apriiia, Sabaudia 
és Pontinia megtekintése.

November 27, Vitéz nagybányai 
Horthy Miklós, Magyarország kor­
mányzója meglátogatja XI. Pius 
pápát. A bal illa intézmények meg­
tekintése, a Mussolini fórum meg­
látogatása.

November 28. Magyarország kor­
mányzója fényes ünnepségek kö­
zepette hagyja el Itália földjét.

November 20-30. Vitéz nagybá­
nyai Horthy Miklós látogatást tesz 
Becsben, ahol felkeresi Miklas

5. GlQa

sz ivetségi elnököt, majd hazatér.
December J5. Miklas osztrák 

szövetségi elnök Budapestre jön, 
hogy visszaadja Horthy Miklós 
kormányzó látogatását.

December 20 körül Olaszország 
viszonozza Magyarország kormány­
zójának látogatását. Külföldi lap- 
jelentések szerint maga III. Vik­
tor Emánuei fiának, Umberto 
trónörökösnek és a Dúcénak kísé­
retében viszonozza Horthy Miklós 
római látogatását.
I Hogy ne csalódjon

tűzifái ős szenet
csak

prohászka és Társa
cégnél vásároljon 

BETHLEN-U 44. EÖTVÖS-U 18 
Telefon: 11—64.
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A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE: .

Ezrek és ezrek gyönyörködtek 
már eddig „A néma levente“ pá­
ratlan Csokonai-szinházbeli sike­
rében. Holtai Jenő költői müve, a 
nagyszerű rendezés,tökéletes együt­
tes, ragyogó díszletek meghódítot­
ták a kényes debreceni közönséget, 
amelynek minden rétege elragad­
tatással nyilatkozik a világvárosi 
színvonalú előadásról.

H Neményi Lili : Zilia, Török : 
Gianctta, Somlay: Carlotta, Mi- 
hályfy : Mona Mea, Alszeghy : 
Beppo, Sármássy : Agárdy, Iler- 
czeg : Tiribi, Thuróezy : Mátyás, 
Haíassy : Nardella, Beleznay : Be­
atrix, Szabó: Gaietto, Kőmives: 
Öreg pap. „A néma levente“ je­
gyéről előre gondoskodjék 1

HETI MŰSOR:
November 7-én, szombaton; „A 

néma levente.“ Vígjáték.
November 8 án, vasárnap dél­

után: „Pármai ibolya.“ Operett.— 
Mérsékelt helyárakkal.

November 8-án, vasárnap este : 
„A néma levente.“ Vígjáték.

November 9 én, hétfőn : „Deb­
receni 2-es huszárok.“ Operett. — 
Prömierbórlet 6. szám.

- A Vér FELFR1SSITESE cél­
jából — kiváltkép középkorú fér­
fiaknak és nőknek — ajánlatos 
néhány napon át korán reggel egy 
pohár természetes FERENC JÓ­
ZSEF keserüvizet inni.

Felkérjük az igen tisztelt mozilátogató közönséget, 
hogy jegyét — a tolongás elkerülése céljából — le­
hetőleg előre váltsa meg a

¥ ___ ¥ ¥
®6----

cimü remek uj magyar filmhez

Olaszország legszebb helyein készült gyönyörű felvételekkel 
Főszereplők: Ágny Irén, Kabos Gyula, Jávor Pál, Erdélyi Miéi
Előadások: szombaton 5, 7, 9 ó. 

vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor Vígszínház
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Istentiszteletek

KÖLCSÖNÖKET
folyósítunk elsőhelyi bekebelezés 
mellett, további a beruktározott 
terményre s kurrens árukra,, ii- 
nanszirozási célokra, Magyar Álta­
lános Takarékpénztár, Piac u. 81 
szám

a református templomokban
Nagytemplom d o 10 ó Molnár 

Ferenc, d u 5 ó Szabados László. 
Kistemplom d e 9 ó Uray, Sándor, 
d u 5 ó Tamás Ferenc Árpád tér 
d e 10 ó Varga Zoltán kunhegyest 
lelkész, d u 3 ó Murányi Árpád. 
Ispotály d e 10 ó Tamás Ferenc. 
Homokkert d e 10 ó Kovács Jó­
zsef. Kerckestelepen d e 10 ó Er­
dei Mihály. Wolaffka-telepen d u 
3 ó Mikes József th. Nyilastelep 
d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó 
Mezey Béla. Csapókért d e 10 ó 
dr. Dancsházy Sándor. Nyúlás d e 
10 ó Hegyi Tibor. Haláp d e 10 ó 
Bárdi Ferenc. Nagycserén d u 2 ó 
Biró Béla. Ondod-Vedresdülö d e 
10 ó Rápolty Árpád. Tégláskert 
d e 10 o Kiss Gyula. Ballag d e 
10 ó Nagy Dezső.

Egyetemi istentisztelet lesz va­
sárnap d e 11 ó a péterfiauccai 
egyházrész gyülekezeti termében. 
Az igét dr. Révész Imre hirdeti 
„A mi egyházunk“ címmel.
A római katholikus templomban 

és kápolnákban:
Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 

órakor. Féltizkor nagymisét tart 
dr. Lindenberger János. Délben 
fél 11, háromnegyed 12 és fél 1 ó 
szentmise. — Csapókért Krum- 
mergruber Emil. Homokkertben dr. 
Rass Kálmán, Nyilastelepen Kiss 
László. Hajdusámsonban Novák 
Gyula.

Az evangélikus templomban :
Vasárnap d e 9 ó ifj. egyházi 

énekóra Utána exhortációt tart 
Lábossá Lajos. D e 10 ó gyüle­
kezeti istentisztelet, prédikál Boj­
tos Sándor. Este 5 ó istentisztelet, 
prédikál Pass László.

HIRDETMÉNY.
Értesítem a város közönségét, 

hogy a m kir. Belügyminiszter 
Ur l 12836-1936. IV. B. M. sz. 
körrendeletével a főiskolai okle­
véllel rendelkező, valamint az 
érettségi vizsgát tett, vagy ennek 
megfelelő iskolai végzettségű né­
pesség fontosabb demagráfiai, szó", 
cialis és gazdasági viszonyainak 
összeírását rendelte el.

Az összeírás a f. évi november 
hó 5-iki állapotnak megfelelően a 
statisztikai hivatalnak ebben a 
tárgyban kelt részletes útmutatása 
szerint akként fog végrehajtatni, 
hogy a város területén lévő házak 
illetőleg lakásokba az összeíró 
biztosok ki fogják vinni az ösz- 
szeiró lapokat, amit az összeírandó 
fél azonnal, ha pedig lakásán nem 
található, 3 napon belül köteles 
pontosan kitölteni. Az igy kitöltött 
összeíró lapokat ugyancsak a 
helyszínen fogják az összeíró biz­
tosok összeszedni és a helyszínen 
felülvizsgálni.

Figyelmeztetem az érdekelteket, 
hogy az adatszolgáltatás megtaga­
dása, továbbá a hamis, vagy va­
lótlan adat bevallás az 1929 évi 
XIX te. 17 § alapján 600 pengőig 
terjedhető pénzbüntetéssel bünte­
tendő, amely büntetés behajtha­
tatlanság esetén 30 napig terjedő 
elzárásra változtatható át.
'Debrecen, 1936 évi november hó 3.

dr. Kölcsey Sándor sk. 
polgármester.

KLIf >cSZ
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— HÓCIPŐT, sfircipőt tökéle­
tesen javít ORBÁN gumiüzem 
Piac ucca 7.

— A VÁLTOZÁS ÉVEIBEN a 
rég bevált természetes „FERENC 
JÓZSEF“ kesertiviz nélkülözhe­
tetlen háziszer, főként ha arra kell 
törekednünk, hogy, az agy, a tü­
dő és a szív felé irányuló vértó- 
dulást ellensúlyozzuk, valamint, 
hogy az emésztőszervek renyhe 
működése folytán a belekben be­
állott pangást biztos és enyhe mó­
don megszüntessük.

kiat-u. 2i
HOL LESZ VASÁR.

November 8. vasárnap : Abád- 
szalók, Alberti, Budapest. Jász- 
kisér, Kunszentmárton.

November 9. hétfő : Alsóság, 
Bácsbokod, Kápolna, Kenderes, 
Kétegyháza, Magyarkeszi, Mohács 
Mosonszentjános, Rakamaz,Sárosd, 
Szikszó, Tiszacsege.

Kedd, november 10: Kölesd, 
Vasvár, Zalaegerszeg (havi)..

A L F O L P
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljes*!) iQgyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉI

HIRDETNI ÉMY.
A városi elsőfokú közigazgatási 

hatóság értesíti a város érdekelt | 
közönségét, hogy az apaállatok 
kötelező vizsgálatáról szóló 1021. 
XXV. t. o végrehajtása tárgyában, 
a m. kir. Földmivelésiigyi Minisz­
ter Ur által 33 000-1328 F.M. 
szám alatt kiadott rendelet végre 
bajtásaképen a folyó évben meg­
tartandó köztenyésztésre szánt apa­
állatok (bikák) rendes vizsgálatát 
az alant felsorolt helyekre és időre 
tűzte ki :

1. folyó évi november hó 12-én 
csütörtökön d e 9 órai kezdettel a 
nagycsere! vadásziaknál, ugyan­
ezen a napon délelőtt 11 órai kez­
dettel a halápi csárdánál,

2. folyó évi november hó 13-án 
pénteken délelőtt 9 órai kezdetiéi 
a Látókép csárdánál, ugyanezen a 
napon de 11 órai kezdettel a 
Kadarcs csárdánál lesz az apa­
állatvizsgálat megtartva.

Felhívja a hatóság tehát mind­
azokat, akik apaállataikat (bikái­
kat) köztenyésztés céljaira kíván­
ják használni, hogy azok bizottsá­
gi megvizsgálása végett állataikat 
a lakóhelyükhöz, illetőleg az ál­
latok istáilózási helyéhez legköze­
lebb eső fennt kitűzött vizsgálati 
helyre és időre vezessék elő,

Áz apaállatok bizottsági rendes 
megvizsgálása díjtalan. Ameny- 
nyiben valamely állatot a bizott­
ság köztenyésztésre alkalmasnak 
talál, csak a köztenyésztésre jogo­
sító igazolványért fizetendő dara­
bonként 4 pengő.

A fent megjelölt vizsgálatokra 
állataikat azok is elővezethetik, 
akik szándékukat megelőzőleg a 
hatóságnál be nem jelentették.

Figyelmezteti a hatóság az ál­
lattulajdonosokat arra is, hogy 
köztenyésztés céljaira csak az apa­
állatvizsgáló bizottság által meg­
vizsgált és alkalmasnak talált ál­
latok használhatók és aki a vo­
natkozó törvényes rendelkezéseket 
megszegi 600 pengőig terjedhető 
pénzbüntetéssel és egy hónapig 
terjedhető elzárással büntethető.

Debrecen, 1936 október hó 24-én.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága.

— ÜGYVÉDI határidő napló 
megjelent. Naptárok 1937 évre már 
kaphatók, asztali — 50 kis fali­
tömb — 10 fill. SPRINGER 
könyv, papír fotószaküzletébcn.

ELADÓ HÁZINGATLANOK.
Hatvan utca 50 sz. modern 

most tatarozott 6 fürdőszobás la­
kással 1*. 3.-100.— brutto évi jöve­
delemmel.

József kir herceg utca 58 szám 
6 lakással P 2 520 — évi brutto 
jövedelemmel.

Szent Anna utca 58 szám, újon­
nan tatarozott alápincézett épület 
négy szép lakással és üz­

lethelyiséggel P 1900 brutto évi 
jövedelemmel.

Simonffy u'ca 55 sz. 3 lakással, 
több rendbeli raktárral és pincé­
vel P 1824 brutto évi jövedelem­
mel.

Malvin utca 6. számú öt laká­
sos épület melynek brutó évi jö­
vedelme P 756.

Apaffy u. 77. számú kis családi 
ház olcsó,

Szabó Kálmán u 6. számú jó- 
meneteli! pékmühely lakással, br. 
évi jövedelme 720 P.

Kinizsi utca 49 számú, kétépii- 
letet magában foglaló nagylelkű 
ház Debrecenben, továbbá Hajdú­
nánáson, II tjduböszöményben csa­
ládi és üzleti ház igen jutányosán 
kedvező fizetési feltételek mellet 
eladó.
Magyar Általános Takarékpénztár 

RT. debreceni fiókja 
Piac ucca 81.

— TAK AREKOSSAGBOL úszó­
nadrágban sétált a Broadwayon. 
A napokban a newyorki Broadway 
legforgalmasabb pontján a rendőr 
letartóztatott egy embert, kinek 
egész öltözete mindössze egy úszó­
nadrágból és egy papirccáknból 
állott. A férfi felháborodottan til­
takozott letartóztatása ellen és egy­
esek azt hajtogatta, hogy takaré­
kosságból öltözködött ily hiányos in 

„Ilymödon épp oly kevéssé ta­
karékoskodhat“, világosította fel 
az öles termetű rendőr, „mintha 
nem reggelizne, holott egy nagy 
csésze valódi Frar ck kávépótlók­
kal ízesített Kneipp malátakávó 
tejjel és cukorral együtt csak 3 
fillér. 1“

TÉGLA ES CSEREP 
jóminőségben, olcsó árban kapható 
Sebestyén Lajos téglagyárában. — 
Iroda : Fürdő-u. 2. sz. Telefon : 
26-10.

- SZEKESFOVAROSI M. Kir. 
Pénzügy igazgatóság felkéri az igen­
tisztelt közönséget, hogy aki a el­
mére küldött állami sorsjegyet 
megtartani óhajtja, annak árát a 
postatakarékpénztári befizetési lap 
felhasználásával mielőbb egyenlít­
se ki." Aki a beküldőt sorsjegyet 
nem kívánja megtartani, szíves­
kedjék azt a mellÓKelt portómen­
tes küldésre jogosító válaszberiték 
felhaszválásával visszaküldeni oda 
ahonnan érkezett. A állami sorsjá- 
rék jótékonycélt szolgál az aki a 
megtartani nem kívánt sorjegyet 
vissza nem küldi, a jótékonycélt 
károsítja meg. A sorsjegyek visz- 
szaktiIdőse díjtalan.

Halálozások: Asztalos Ár­
pád g. kath: 36 éves, Rugonfalvi 
u. 12. özv. Nagy Andrásné ref. 74 
éves. Böszörményi ut 85. Borbély 
Károly ref. 34 éves, Kaba.

Prognózis:
Élénkülő déli szól, reggel köd. 

Az eső átmenetileg megszűnik. A 
hőmérséklet nem változik.
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